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ACTA Nº 46 - x ~~ 

REUNIÃO ORDINÁRIA DE 

Aos dezanove dias do mês de Novembro do ano de mil novecentos 

e noventa, nesta Cidade de Aveiro, Edifício dos Paços do Concelho e Sala das 

Reuniões da Câmara Municipal, reuniu ordinariamente a mesma C~mara sob a 

Presidência do Sr. Presidente e com a presença dos Vereadores Srs. Coronel 

Martinho de Sousa Pereira, Engº Vítor José Pedrosa da Silva, Prof. Celso Augusto 

Baptista dos Santos, Engê J oã o José Ferreira da Maia, Dr ê Maria Antónia Corga 

de Vasconcelos Dias de Pinho e Melo e Dr Maria Amélia Rodrigues Costa de Br i t o . ê 

Pelas 14 horas e 30 minut os foi declarada aberta a presente 

r eun í.ao , 

FALTAS: Foi deliberado, por unanimidade, justificar as fa l t a s 

dadas pelos Vereado r e s Srs. Engºs António Sérgio Az e r e do e António Manuel de 

Almeida Alves, em virtude de se terem deslocado a ~ourges. 

RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA: A Câmara tomou conhecimento do 

balancete da tesouraria rela tivo ao dia dezasseis de Novembro, corrente, o qual 

acusa o seguinte movimento em dinheiro: Saldo do dia anterior em op e r a ç õ e s 

orçamentais - cinquenta e dois milhões trezentos e um mil oitocentos e oitenta 

e cinco escudos; Saldo do dia ant erior em o pe r a ç õe s de tesouraria - sete milhões 

seiscentos e noventa e três mil trezentos e dezanove escudos e cinquenta centavos; 

Receita do dia em o pe r a ç õ e s orçamentais - cento e trinta e o i to mil oitocentos 

e oitent a e dois escudos e cinquenta centavos; Recei ta do dia em operações de 

tesouraria - trinta e t r e s mil cento e noventa e dois escudos; Despesa do 

dia em cpe r a co e s orçamentais - s eí s milhões quatrocentos e seis mil cento e q~ 

r e n t a e quatro escudos; Saldo para o dia seguinte em operações orçamentais 

quarenta e seis milhões trinta e qua tro mil seiscentos e vinte e três escudos 

e cinquenta centavos; Saldo para o dia seguinte em operações de tesouraria 

sete milhões setecentos e v i n t e e sei.s mil quinhentos e onze es cudos e cinquenta 

centavos. 

ALIENAÇÃO DE BENS: Na sequencia da deliberação tomada em 17 

de Setembro, findo, e depois de o Sr. Presidente ter prestado alguns 

esclarecimentos quanto às respectivas condições de construção, procedeu~se a 

-arremataçao de um lote de terreno sito na Rua Condessa Mumadona Dias, oom 



uma area total de construção de tres mil qual - :~1~ ~:" me t ro :~'o 

foi deliberado, por unanimidade, atribuir a Daniel de Jesus Loureiro, ao preço 

de v i n t e mil e trezentos escudos o metro quadrado, o que perfaz a quantia total 

de sessenta e três milhões cento e trinta e três mil escudos. 

ALIENAÇÃO DE BENS URBANIZAÇÃO FORCA-VOUGA: Também no seguimento 

do deliberado na reuniao de 29 de Outubro, último, e depois de ouvidos os 

esclarecimentos prestados pelo Sr. Presidente, procedeu-se a arremaração dos 

lotes de terreno a seguir mencionados, sitos na urbanização em epigrafe, os quais 

por unanimidade, foi deliberado atribuir do seguinte modo: lote nQ 3 - Se ctor 

M - Daniel de J~ Lour eiro - catorze mil e oitocentos escudos o metro quadrado 

dezanove milhões seiscentos e oitenta e quatro mil escudos; lote nQ 3 - Sector 

K - Duarte & Roque - Construções, Lda. - quinze mil escudos o metro quadrado 

dezanove milhões novecentos e cinquenta mil escudos e lote nQ 4 - Sector K 

Patrício, Lda.- dezoito mil e cem escudos o metro quadrado - vinte e quatro 

mi l hões setenta e três mil escudos. 

Foi ainda deliberado, por unanimidade, fixar em 50% do valor de 

v enda ob t i d o na hasta pública, a ârea de construção que, eventualmente, v i e r 

a s er destinada a aparcamento em cave. 

. 
IDEM URBANIZAÇÃO DE OLIVEIRINHA: Dando seguimento a 

deliberação tomada na reunião de 15 de Ou t ub r o , findo, deu-s e também inicio à 

a r r ema t a çao dos lotes 39, 40 e 41, da urbanização em epigrafe, destinados a 

habitação e comércio, os quais imediatamente a seguir, foram retirados da praça 

por falta de interessados na respectiva aquisição. 

Seguidamente, procedeu-se à arremataçao dos restantes lotes 

destinados a construção de habitações unifamiliares, tendo sido deliberado, por 

unanimidade, atribuir o s mesmos do seguinte modo: lote nQ 10 a Júlio Jordão Caiano 

Carvalheira, ao preço de dois mil e cem escudos o metro quadrado - um milhão 

quinhent os e trinta e três mil escudos; lote nQ 25 a José Manuel Moreira da Rocha, 

também ao preço de dois mil e cem escudos o metro quadrado - um milhão trezentos 

e dois mil escudos; lote nQ 3 2 a Isabel Maria Dias Teixeira, ao preço de dois 

mil e c e m es cudos o me tro quadrado - um milhão e cinquenta mil escudos e lote 

nº 34 - Hermínio da Silva Alves, ao preço de dois mil e quinhentos escudos o 

metro quadrado - um milhão de escudos. 

Os lotes n2s 26 e 33, também destinados a construçao de 

habitações unifamiliares, foram retirados da praça, em virtude de não haver 

interessados na sua aquisição. 
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da deliberação tomada em 29 de Outubro, último, procedeu-se também à arremata ção 

das bancas nºs 11, 12, 13 e 14, da Placa D, do Mercado em epigrafe, tendo sido 

deliberado, por unanimidade, atribuir as mesmas do seguinte modo: banca nQ 11 

a Carlos Alberto Esp í r í.t o Santo Neiva, pela quantia de c em mil escudos; bancas 

nºs 12 e 14 a Francisco de Castro Pereira, pelas imp ortâncias de dois mil escudos 

e vinte e cinco mil escudos, respectivamente e banca nº 13 a Isaias dos 

Santos, pela quantia de vinte e cinco mil escudos. As bancas nQs 10, l i e 12 

da placa E, f oram retiradas da praça por falta de licitantes. 

Seguiu-se troca de impressões sobre as condições de arremata çao 

das referidas bancas e a necessidade de as mesmas serem actualizadas dad o os 

valores irrisórios da respec tiva base de licitação bem c omo dos respec tivos 

lan ços, após o que foi deliberado, por unanimidade, aumentar o s mesmos valores 

para dez mi l escudos e mil escudos, respectivamente. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, marcar nova hasta 

pública das bancas nume r o s 10, 11 e 12 da placa E para o próximo dia 3 de 

Dezembro. 

ALIENAÇÃO DE BENS - TERRENOS SITOS NA AVEXIDA ARTUR RAVARA: - Por 

proposta do Sr. Presidente e por unanimidade, foi deliberad o pôr em arrematação 

em hasta . púb l i c a o terreno municipal c om a área de constru ção de dois mil 

quinhentos e noventa e oito metros quadrados situado na Avenida Artur Ravara , 

no l ocal onde se encontrava instalada a Zona Agrária de Aveiro, com uma base de 

licita ção de catorze mil escudos por cada metro quadrado, devendo a presente 

deliberação ser submetida à consideração da Assembl eia ,Mun i c i pa l nos termos 

legais. 

Ha í s f oi deliberado, também por unanimidade, aprovar as res t an t e s 

condições de venda do referido terreno as quais aqui se dão c orno transcritas. 

SALUBRIDADE PÚBLICA: - No us o da palavra a Vereadora Dr ê Amélia 

Brito, fe z as se guintes propostas: "Relativamente a casos em que a Autoridade 

Sanitária remete para a Câmara situações que põem em perigo a saúde pública e 
, 

dado que algumas dessas situa ções se arrastam há já alguns anos, proponho que 

se estudem caso a caso essas situações e que se cumpram as respectivas disposi ções 

legais";"Relativamente a novas constru ções, proponho que, juntamente com a 

apresentação do proj e c t o , sej a também apresentado estudo por forma a solucionar 

o problema da deposição e posterior recolha de lixos". 

Sobre o assunto seguiu-se prolongada troca de impressoes após o 

que o Sr. Presidente p r opo s que para estudo destes assuntos e aproveitando a 
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sugestao constante das propostas dr Senhora Vereadora, se reactive a Comissão 

j a nomeada pelo anterior Executivo . para estudo da revisão do Regulamento Geral 

da Construção Urbana para o concelho de Aveiro, o que foi aceite, por unanimidade. 

Seguidamente, o Sr. Ve~eador Engº tlaia comunicou que está em estudo 

um regulamento de residuos sólidos. 

TRANSPORTES PARA S.JACINTO: O Sr. Presidente comun i c ou que na 

última reuniao em que participou, realizada na JAPA, foi de liberado abrir 

concurso público para a concessão dos transportes públkos para S. Jacinto. 

IMPLANTAÇÃO DE UM PORTO DE RECREIO: o Sr. Presidente comunicou 

também que na mesma reunião realizada na JAPA, fic ou acordado que a Câmara pe ça 

autorização aqu e La Entidade para desencadeamento do projecto de implantação de 

um porto de recreio, em lo cal situado perto do Terminal Tir, obra e sta que se 

encontra incluida no Plano do Porto de Aveiro. Depois de breve troca de 

impressoes, f oi de I iberado, por unanimidade, concordar e formalizar o referido 

pedido junto da JAPA. 

INDa.'iNIZAÇÕE~ : Face a uma inf orma çao do GOU que aqui se dá 

como transcrita, e por proposta do Sr . Pr e s i d e n t e , foi deliberado, por 

unanimidade, aut orizar o pagamento de uma indemniza ção de quinhentos mil e scudos 

a Ce l e s te Dias, por prej u Lzo s causados na sua propriedade situada na Quinta da 

Folsa - Urbanização Sá-Barrocas, aquand o da ab ertura de um arruamento. 

Q.~BANIZAÇÃO DA BAIXA DE SANTO AJ."lTONIO: - A Vereadora Dr~ Maria 

Antónia referiu-se à falta de segurança qu e durante a noite se faz s e n t i r na 

Baixa de Santo António por f a l t a de ilumina ção, tendo o Sr. Presidente informado 

de que e s t a já a p r oceder-se a estudo de remodelação do respectivo sistema de 

ilumina ção. 

RECLAHOS LUMINOSOS: - Em seguimen to da úl tima deliberação tomada 

s obre o assunto relacionada com os reclamos luminos os da Hospedaria Emília e 

Sapa t a r f'a Ca pr i ch o , a Vereadora Dr ê Ha r a An t onía voltou a referir-se a o as suntoí 

e propôs a rectificação da citada deliberação porquanto entendia que a 

deliberação t omada dizia tão some n t e respeito ao reclamo da Ho spedaria Emilia. 

Apó s troca de impre ssões, foi deliberado, por unanimidade, rec t i ficar a citada 

deliberação, no sentido de, no próximo ano, não se licenciar o reclamo da 

Ho spedaria Emilia, no l ocal em que está actualmente, mas sim noutro local a 

estudar c om o acompanhamento d os Serviços T~cnicos e , relativamente ao reclamo da 
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Firma Capricho, enviar ao copia das normas para aplicaçao de 

publicidade no l ocal, com regularização do seu reclamo, em termos 

de área. 

FUNCIONALISMO MUNICIPAL - SUBSÍDIO DE TURNO: De acordo com as 

informaçoes dos Serviços de Fiscalização e da Repartição de Pessoal, qu e aqui 

se dão c omo transcritas, foi deliberado, por unanimidade, nos termos do que dispõe 

o art º 17º do Decreto-Lei nº 187 /88, de 27 de Maio, autorizar que os trabalhadores 

J osé Mo r e i r a Pint o, João Gon ç a l v e s Pires, Júlio Tadeu Caetano da Costa e Aires 

da Silva, destacados no Hercado Abastecedor, sejam abrangidos pel o regime de 

turnos, correspondendo a cada um n os termos do disposto no nº 3 da Portaria 

nº 198/89 , de 10 de Março, um acréscimo de 20% na respectiva remuneração mensal. 

IDEM - TRABALHADORES-ESTUDANTES: Face ao requerimento 

apresentado pelo funcionário desta Câmara Municipal. Adriano Ha r nho Teixeiraí 

e lida a informação prestada pela Repartição de Pessoal, cujo teor aqui se dá 

como transcrito, foi deliberado, por unanimidade, conceder àquele funcionário 

o estatuto de trabalhador-estudante, ao abrigo da Lei nº 26 / 8 1 , de 21 de Agosto. 

IDEM - RECLASSIFICAÇÃ O: Em sequencia da deliberação tomada na 

reunia o de 9 de Agosto, findo. e :face a o teor da informação da Repartição 

de Pessoal, que aqui s e dá c omo transcrita, foi deliberado, por unanimidade 

e nos termos legais, reclassificar os actuais Operadores de Regist o de Dados, 

Elza Ma r i a Carvalho Sobral Almeida, Ma n ue l Augusto da Cruz Cartaxo, Ana Ha r i a 

Pereira de Lima e Agostinho Pereira Silva Portela, em Estagiários da carreira 

de Operadores , cujo estágio terá a duração de um ano, findo o qual haverá lugar 

ao provimento na categoria de Ope r a do r desde que no mesmo obtenham aproveitamento. 

NATAL - ILUMINAÇÕES: Dando seguimento ã deliberação tomada 

-na reuniao de 5 do mes em curso, que abriu concurso limitado para iluminação 
-de algumas arvores na cidade durante a ép oca natalicia, foram presentes as 

propostas apresentadas pelas Firmas HÓNICAS, da quantia total de oitocentos 

e o i t en ~ a mil escudos e CASTROS Iluminações Festivas, Ld a , que informa daI 

i mpossibilidade de efectuar o trabalho em causa. Deste modo e tendo em 

consideração qu e se t orna urgente proceder de imediato e xecução do s re ferid osà 

trabalhos , dado o curto espaço de tempo que me d e i a atê ao Na t a l , foi deliberado, 

por unanimidade, adjudicar a execu ção dos mesmos ã Firma Nónicas pela 

referida importância de o i to c e n t o s e oitenta mil e s cu do s . 
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RECINTO DE FEIRAS E XF SI ÇÕES - PUBLI CIDADE FIGURATIVA: No 
_ l~/ I _ 

seguimento da deliberaçao tomada po r/ ' esta Camara Municipal na r e un í.ao de 22 do 

mes findo, foram também abertas as iro p o s t ~ s aoresentadas pel ~s Firmas lMAGINARTE 
I _ Publicidade, Marketing e Publicaçoes Lda., que se propoe entregar à Câmara 

a quantia de um milhão setecentos e vinte mil escudos e PUBLlMAGEH 88, que 

apresenta valores distintos para cada certame, os quais aqui se dão como 

transcritos. Foi deliberado, por unanimidade, remeter o respectivo processo aos 

serviços municipais compe ten tes para es tudo e informação, com vis ta a pos terior 

adjudicação. 

AUTOS DE VISTORIA E MEDIÇÃO DE TRABALHOS: Foi deliberado, por 

unanimidade, autori zar o pagamento dos seguinte s autos de v i s t or i a e medi ção 

de trabalhos: 

- Revisão de preços da obra "Construção do Lago na Baixa de Santo 

António", adjudicada a Antero Marques dos Santos, da quantia total de cento 

e vinte e quatro mil novecentos e quarenta e dois escudos; 

- 2ª situação e última da obra "Aquecimento Ambiente nas Escolas

2ª Fase", adjudicada a Fernando Ferreira dos Santos & Ca. Ld a . , da quantia total 

de setecentos e três mil cento e cinquenta escudos; 

- 2ª e última situação da obra "Aquecimento Ambiente nas Escolas 

4ª Fase", adjudicada a Fernando Ferreira dos Santos & Cª Lda . , da quantia 

total de um milhão trezentos e noventa e seis mil seiscentos e vinte e quatro 

escudos. 

AUTOS DE RECEPÇÃO DEFINITIVA: Foi deliberado, por unanimidade, 

aprovar os autos de recepção definitiva das obras "Construção do Lago na Baixa 

de Santo António" e "Instalação da Rede de Rega na Baixa de Santo António", 

adjudicadas a Antero Marques dos Santos e Gustavo Cudell, Lda , , respectivamente,' 

e autorizar a restituição das importâncias que se encontram retidas como depósitos 

de garantia. 

LICENÇAS DE OBRAS: - Foi presente e apreciado o processo de obras 
I 

nQ 34 2/90, de Martins & Bast os, Imóveis, Lda. Analisado o respectivo processo 

e face ao parecer j u r i d í co emitido sobre o assunto, cuj o teor aqui se da como 

transcrito, foi deliberado, por unanimidade, aprovar com a condição de o 

requerente apresentar es critura de servidão de v i s t a s . 

LICENÇAS DE LOTEAMENTO: - De seguida foram apreciados os seguintes 

processos de loteamento: 
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Joaquim Alves Ho r e Lr a . Na se~~4'~ia da deliberação tomada em 7 de Maio, do ano 

em curso, foi deliberado, p ér unanimidade, rectificar a mesma, na parte 
i 

respectiva, no sentido de o 1 a l o r a pagar pelo requerente, para execução das 

infraestruturas eléctricas ser de quatrocentos e quatro mil duzentos e quarenta 

escudos e não de um milhão e cinquenta mil escudos, dado ter hav í.do lapso no 

cálculo daquela importância, conforme ofício enviado pela E.D.P.; 

- NQ 285/90, de João da Silva Rodrigues Branco e outros, a requerer 

o loteamento e respect ivo alvará de um terreno si to no lugar do Cabo Luis, 

fregue s í a de Esgueira. Face às informações constantes do respec tivo processo, 

que aqui se dão como transcritas, foi deliberado, por unanimidade, aprovar 

mediante a cedência de um lote ã Câmara para pagamento das infraestruturas; 

NQ 855/89, de Joaquim Simões Marques. Face à informação prestada 

pela Divisão de Edificações Urbanas, e por unanimidade, foi deliberado, aprovar 

me d i a n t e o pagamento de cinquenta mil escudos por lote como taxa de urbanismo; 

NQ 359/89, de Flávio Vitoriano Guardado Neto, a apresentar 

aditamento ao proj ec to de loteamento. Face à informação pres tada pela Divisão 

de Edificações Urbanas, cujo teor aqui se dá como transcrito, foi deliberado, por 

unanimidade, aprovar o referido loteamento, contra o pagamento de todas 

as infraestruturas. 

INSTALAÇÃO DE INDÚSTRIAS: Presente um requerimento da Firma 

INTERESCAPE - Fabricação de Escapes para Automóveis, Lda., a solicitar certidão 

-em como esta Câmara Municipal não vê inconveniente na laboração de um armazem, 

sito na Quinta do Simão em Esgueira, para montagem e distribuição de escapes. 

Foi deliberado, por unanimidade, face aos esclarecimentos prestados pelo Vereador 

Sr. EngQ Vítor Silva, emitir parecer favorável quanto à laboração da referida 

indústria. 

ASSOCIAÇÃO DE COOPERAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO: A Câmara 

tomou conhecimento da cons t t u í.cao da Empresa SUL - Associação de Cooperaçãoí 

para 0 , Desenvolvimento, cujo objectivo é contribuir para o estreitamento das 

relações de Cooperação existentes entre os Hunicipios e outros orgãos do poder 

local, a qual demons trou a sua disponibilidade para cooperar com este Município 

na realização de projectos de assessoria, nomead ame n t e no âmbito dos laços de 

amizade e cooperação com Países Lusófonos. 

FORNECIMENTOS - AQUISIÇÃO DE FOTOGRAFIAS AÉREAS: De acordo com 

uma informação pre stada por um técnico do P.D.M. que aqui se dá como transcritaJfoi 
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deliberado, por unani~ade, autorizar a aquisicao à Força Aérea Portuguesa, 
-da fotografia aérea d concelho à escala 1:15000, efectuada com base nos voos 

realizados em 1989 e I cu j o custo total é de dezoito mil oitocentos e noventa 

e seis escudos e ainda, com base na mesma informação, solicitar à C.C.R.C. que, 

a médio prazo, proceda à actualização da informação de base cartográfica, cujos 

custos variam entre os cento e quinze mil escudos e cento e setenta mil escudos. 

RECINTO DE FEIRAS E EXPOSIÇÕES - RESTAURANTE: Em aditamento 

às várias deliberações já tomadas sobre o assunto e tendo em consideração a 

informação dos Vereadores Srs. EngQs António Alves e Sérgio Azeredo, foi 

deliberado, com a abstenção dos Vereadores Srs. Coronel Martinho e EngQ Maia, 

concordar com a informação técnica que avaliou no valor de quatrocen.ros mil 

escudos os melhoramentos efectuados pelo ex-concessionário no interior do 

restaurante, e, por conseguinte, autorizar que a este valor seja deduzida a 

importância em débito de trezentos e cinquenta e dois mil setecentos e sessenta 

escudos, pelo que a Câmara cabe unicamente o pagamento da correspondente 

diferença, ou seja, quarenta e sete mil duzentos e quarenta escudos. 

CONSTRUÇÃO DE UM COMPLEXO DE PISCINAS - ARRANJO DA ZONA ENVOLVENTE: 

- Face à informação prestada pelo t e c n í.c o municipal responsável e após troca 

de impressoes, foi deliberado, por unanimidade, abrir concurso limitado com vista 

à execução dos trabalhos relativos ao arranjo da zona envolvente das piscinas em 

epigrafe. 

ABASTECIMENTO DE GÁS A SANTIAGO: A Câmara tomou conhecimento 

de uma informação prestada pela Divisão dos Serviços Urbanos, segundo a qual 

após contactos efectuados junto da empresa instaladora da rede de gás em Santiago 

- Emporgás, SA, a mesma informou da viabilidade de extensão da rede à zona das 

piscinas e das futuras instalações do Instituto da Juventude, sem quaisquer 

encargos para este }lunicipio, à excepção da reposição do pavimento na Rua 

de Ilhava. 

JUNTA DE FREGUESIA DE S.JACINTO - CENTRO PAROQUIAL - ARRANJO ENVOL

VENTE: No seguimento da deliberação tomada em 22 do mês findo, a Câmara tomou-I 

conhecimento de um oficio da Firma adjudicatária da obra em epígrafe, Pereira 

& Fernandes, Lda., a informar que recomeçarão hoje mesmo, os trabalhos inerentes 

aos arranjos exteriores do Centro Paroquial de S.Jacinto, pelo que, se a situação 

climatérica o permitir, no prazo de sessenta dias, estarão concluídos os 

respectivos trabalhos . 

..
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presente um ofício 
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da Junta de Freguesia de 

Eixo, a informar da pre t~são daquela Autarquia em prestar homenagem póstuma 
- I -ao Professor e Autarca .Joad de Pinho Brandao, dado que este ano se completam 

cem anos sobre a data do seu nascimento, pelo que, pretende aquela Junta de 

Freguesia, em data oportuna, atribuir o nome de João de Pinho Brandão, à actual 

Rua da Picota. Foi deliberado, por unanimidade, concordar, e, por conseguinte, 

autorizar a alteração do nome da Rua da Picota para Rua João de Pinho Brandão. 

I CONGRESSO DE INFORMÁTICA NAS AUTARQUIAS: - Presente um oficio 

enviado pela Câmara Municipal de Cascais a dar conhecimento da realização do 

I Congresso de Informática nas Autarquias, a levar a efeito naquela cidade, nos 

proximos dias 30 de Novembro e 1 e 2 de Dezembro, subordinado -ao tema 

"Modern i zação Autárquica: Informática - que papel?". Após troca de impressoes 

sobre o assunto e dado o interesse de que se reveste o referido Congresso, foi 

deliberado, por unanimidade, que a Câmara se faça representar com um máximo de 

quatro elementos, incluindo funcionários ligados ã Informática. 

AQUISIÇÃO DE BENS: - De acordo com a informação prestada pelos 

Serviços Técnicos e tendo em vista o melhoramento dos arruamentos da freguesia 

de S. Bernardo, foi deliberado, por unanimidade, adquirir um imóvel com a area 

de duzentos e cinquenta e três metros quadrados pertencente a Aida Batista 

Oliveira, sito no cruzamento da Rua das Cilhas com a Rua Direita em S. Bernardo, 

pela quantia de quatro milhões de escudos, devendo o respectivo pagamento ser 

efectuado da seguinte forma: um milhão de escudos com o contrato promessa de 

compra e venda e o restante em Setembro do próximo ano, aquando da celebração 

da respectiva escritura. 

PERMUTA DE BENS - URBANIZAÇÃO SÁ-BARROCAS: - Foi deliberado, 

por unanimidade, rectificar a deliberação tomada na reunião de 29 de Outubro, 

findo, no sentido de se autorizar a permuta de um prédio pertencente a Firmino 

Costa, sito na Rua Hintze Ribeiro, n~ 1, composto por casa de habitação com a 

área de 110,7 m2, onde se insere um negócio, ao qual é atribuído o valor total 

de onze' mil contos, sendo cinco mil contos relativos ã parte habitacional e seis 

mil contos relativos a indemnização pela cessação do comércio, pelo lote nº2 

do sector E da urbanização em epigrafe, ao qual foi atribu1do o valor de dezassete 

milhões oitocentos e vinte mil escudos, pelo que caberá assim ao proprietário 

do prédio, o pagamento à Cãmara da quantia de seis milhões oitocentos e vinte 

mil escudos. A presente deliberação carece da aprovação da Assembleia Municipal, 

nos termos legais. 
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HABITAÇÃO  ~n~~qU e r iment o 

'~ 

de Carlos Alberto de Jesus casa n9 1 do Bairro em epígrafe, 

a solicitar no total de cento e sessenta 

e seis mil cen t o e em prestações mensais de vinte mil escudos 

as informações prestadas pelas Repartições 

de Património e Notariado e Taxas e Licenças, que aqui se dão como transcritas, 

foi deliberado, por unanimidade, deferir a pretensão requerida. 

ID&~ - SITUAÇÕES DE EMERGENCIA: Face ao pedido formulado pelo 

funcionário municipal Amândio Fernandes Vieira e considerando que o mesmo foi 

vitima de acidente em serviço do Município, do qual resultou deficiência da coluna 

vertebral, e considerando, também,que a casa que o mesmo habita ê bastante húmida 

o que é prejudicial à sua débil saúde, foi deliberado, por unanimidade, considerar 

em situação de emergência o respectivo agregado familiar, com vista ao f u t u r o 

realojamento em Santiago. 

IDEM - CONSTRUÇÃO DE 784 FOGOS EM SANTIAGO - ATRIBUIÇÃO DE FOGOS 

CONCURSO PARA VEKDA: . - Em seguimento da deliberação tomada na reunião de 15 

de Outubro, findo, foi presente e aprovada a lista definitiva dos concorrentes 

ao concurso para venda de fogos do empreendimento de Santiago, a qual vai ser 

afixada nos termos legais. 

SUBSÍDIOS: - Face ao pedido formulado pela Associação de Professor~ 

de Expressão e Comunicação Visual, foi deliberado, por unanimidade, apoiar, em 

moldes a definir oportunamente, a realização do II Encontro Regional Norte/Centro 

a levar a efeito nesta cidade nos dias 23 e 24 do corrente. 

CONSTRUÇÃO DE UM PIPELINE: o Sr. Vereador Prof. Celso Santos, 

na sequencia das várias deliberações que têm sido tomadas, informou a Câmara 

da pretensão manifestada pela CI RES com vista à constituição da AS RIA - Associação 

para o Desenvolvimento e a Protecção Ambiente da Região da Ria de Aveiro, 

pretendendo, também, saber da disponibilidade da Câmara em integrar aquela 
/ 

Associaçao. 

Seguiu-se prolongada troca de impressoes, tendo sido decidido, 

que o assunto seja repensado e apreciado de novo na próxima reunião. 

APROVAÇÃO EM MINUTA: - Finalmente, foi deliberado, por unanimidade, 

aprovar a presente acta em minuta, nos termos do que dispõe o Nº 4 do Ar t ? 85º 

do Decreto-Lei Nº 100/84, de 19 de Março. 

I 



A presente acta foi dis tribuida por todos os Membros da Câmara 

Municipal, e po r eles assinada, procedimento que dispensa a respec tiva leitura, 

conforme determina o NQ 4 do Decret o-Lei NQ 45362, de 21 de Novembro de 1963. 

E não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente reuníao. 

Eram 19 horas. 

Para constar e devidos efeitos, se lavrou a presente acta, que eu, 

~ ~ ~~- ,Director dos 

t ~ da Câmara Municipal de Aveiro, a SUbscreVA"/ 
v/ 
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